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1 Čáry na parkoviště Březenecká  MALÝ 30 000 

Bílé čáry vyznačující jednotlivá parkovací místa pro usnadnění života 
řidičům, kteří se nemají podle čeho 
orientovat. A tak se stává, že někomu vyjde místo královské a druhý pak 
leze do auta kufrem. Vodorovné dopravní značení v podobě bílých čar z 
dvousložkové plastické hmoty, s šířkou místa 2,65 m zachovává 
současný počet parkovacích pozic, ale každý bude mít spravedlivě 
přidělené místo. Parkoviště v jednosměrce, na parcele 4865/50. 
Realizace navázaná na blokového čištění v roce 2026. 

2 Houpačka na hřiště Březenecká I.  MALÝ 156 000 

Co děti, mají si kde hrát? Jenže už to není rok 2006, ale bude to 2026. 
Tak pojďme městu urvat z miliardového rozpočtu pár drobných, ať 
děckám koupí za panelák houpačku! Houpačka s dvěma pozicemi, 
konstrukce ocelová - žárově zinkovaná, nerez řetězy, sedáky s 
hliníkovým skeletem. Umístění na dětském hřišti Březenecká I, které je 
na parcele 4865/111. 

3 
Renovace zdí v podjezdu na 
Pražské ulici 

MALÝ 200 000 

Zeď na Pražské ulici u vlakového podjezdu před kruhovým objezdem a 
výjezdem na Prahu je první vizuální kontakt místních obyvatel či 
návštěvníků a turistů při vjezdu do našeho města. Z participativního 
rozpočtu se bude financovat jen konečné zkrášlení, oživení zdi, té části, 
která se opraví a připraví pro malbu.  

4 Vybudování pítka na Domovince  MALÝ 100 000 

Navrhuji zbudování pítka na pitnou vodu ve volnočasovém areálu 
Domovinka Chomutov Areál je ve velkých vedrech zcela vyprahlý a 
rozpálený a pítko na pitnou vodu by jistě potěšilo všechny malé i velké 
návštěvníky a sportovce. Přívod vody je v areálu dostupný. Náklady by 
tedy obsahovaly pouze zakoupení a instalace odolného pítka do 
veřejného prostoru a jeho připojení na tento vodovodní řad. 



5 
Lavička na křižovatce Klicperova-
Alešova  

MALÝ 30 000 
V tomto místě není poblíž žádná dostupná lavička a není zde ani obydlí, 
aby vadila někomu tam z bydlícímu. Jedná se o zeleň u křižovatky, mezi 
zastávkami MHD Kadaňská, škola a MHD Podhorská. 

6 
Instalace odpadkových košů 
Blatenská  

MALÝ 5 000 
Na ulici Blatenská nainstalovat odpadkový koš plastový, STRADA na 
křižovatku Erbenova – Blatenská a druhý koš na horní část Blatenské 
ulice, na křižovatku Na Spravedlnosti – Blatenská. 

7 Oživení parku nám. Dr. Beneše MALÝ 200 000 

Oživit park na náměstí Dr. Beneše. Park s velkým 
potenciálem si zaslouží novější ráz a důstojnější zacházení. Cílem je tedy 
zachovat poklidné místo k odpočinku, plochu pro pejskaře a pohodlnou 
cestu pro pěší. Takový park by měl mít: 
• minimálně 4 nové lavičky s opěrkami uprostřed, kvůli 
případnému polehávání bezdomovců/nepřizpůsobivých 
apod., ideálně interaktivně rozmístit (naproti sobě), současná podoba 
laviček je v žalostném stavu (viz. foto) 
• vedle laviček nové litinové koše (vybudovat zázemí pro nové koše, tak 
aby se s nimi nedalo manipulovat nebo do nich umisťovat petardy atd.) 
Nový povrch cest nelze financovat z participativního rozpočtu kvůli výši 
takové investice na celkovou rekonstrukci cest v parku. Město 
Chomutov se pokusí zařadit takovou investici do rozpočtu na příští rok. 

8 Chodník k lávce Březenecká MALÝ 200 000 

Vybudování chodníku ze zámkové dlažby v místě, kudy si lidé zkracují 
cestu na a z lávky přes silnici 1/13 na sídlišti 
Březenecká. Při chůzi k autobusovým zastávkám Lesopark u lávky a dále 
na nádraží ČD Chomutov město chybí logické napojení ze stávajícího 
chodníku/cyklostezky a lidé tedy chodí nejkratší cestou přes trávník.  

9 Filipovy rybníky MALÝ 200 000 

Rekultivace okolí Filipových rybníků, kam chodí mnoho lidí na procházku 
a je to jedna z relaxačních zón v okolí. 
Přidání laviček, košů (i pro pejsky). Prořezat stezku od Starých Spořic k 
rybníkům. 



10 Lavičky pro Chomutov II. MALÝ 200 000 

Přidání 3 kusů laviček s madly uprostřed - k nemocnici i se zpevněným 
zálivem, k Dechtochemě bez zálivu a k cyklostezce Krátká ul. bez zálivu, 
Na mnoha místech v Chomutově stále chybí lavičky. Občané 
si nemají kde po cestě odpočinout, což je zvlášť problematické například 
u nemocnice, posezení při venčení 
psa, během jízdy na kole po cyklostezce nebo jen k příjemnému 
posezení a povídání. Proto navrhuji umístit lavičky na následující místa: 
Ulice Zborovská u Chomutovky, naproti nemocnici v ulici Edisonova, na 
cyklostezce v ulici Krátká směrem k Lesoparku. Lavička u cyklostezky by 
měla být doplněna také o odpadkový koš a stojan na kola. 

11 
Navrácení odpadkových košů do 
ulic Chomutova 

MALÝ 60 000 
 5 košů (2x Palackého, 1x u Kolčugina, 1x u MěPo v Dřínovské a 1x na 
pěší u horní brány Zooparku). 6.300 Kč za 3x STRADA koše + 2x litinové 
do centra 50.000 Kč + betonáž košů STRADA. 

12 
Zkulturnění hřiště v ul. Vodních 
staveb 

MALÝ 200 000 

Zkulturnění hřiště v ul. Vodních staveb a přidání dvou branek na fotbal 
tak, aby nepřekážely basketbalistům. využití pouze na basketbal. Přidání 
branek umožní rozšíření možností využití hřiště i pro další míčové 
sporty. Současný stav hřiště je nevyhovující, což omezuje jeho využití 
pouze na basketbal. 

13 Mlhoviště u OC Chomutovka MALÝ 200 000 

Léta v Chomutově bývají velmi parná. Největší teploty bychom naměřili 
v okolí Chomutovky, kde je velká 
koncentrace lidí a stín od přilehlých stromů celou oblast nepokryje. 
Proto navrhuji v uvedené lokalitě nainstalovat 
jednoduché mlhoviště, které by kolemjdoucím a návštěvníkům OC 
Chomutovka zpříjemnilo pobyt venku. Mlhoviště může fungovat jako 
dobrá alternativa za větší vodní prvky, které by okolí Chomutovky jistě 
užilo. Bohužel, jejich 
pořízení dalece převyšuje částku, která je pro jeden projekt v 
participativním rozpočtu vyčleněna. 



14 

Tři nové herní prvky pro děti v 
parku u soudu v Chomutově 
(parcela 504/6) 

MALÝ 200 000 

Navrhuji umístění tří nových herních prvků do stávajícího parku u soudu 
v Chomutově na pozemku č. parc. 504/6. Jedná se o lokalitu hojně 
navštěvovanou dětmi – každý den sem dochází děti ze školní družiny a 
současně se jedná o oblast, kde v širším okolí chybí odpovídající dětské 
hřiště. 
Navrhované herní prvky budou od firmy 3Dprogram.eu a jsou vyrobeny 
z odolné pogumované hmoty. Tento materiál je: 
• mimořádně odolný vůči povětrnostním vlivům a vandalismu, 
• zároveň však měkký a bezpečný pro děti při hrách a pohybu. 
Konkrétní herní prvky: 
1. Žížala – konstrukce určená k přelézání a tréninku rovnováhy a 
stability. 
2. Slon – herní prvek se skluzavkou a průlezem, atraktivní a zábavný pro 
menší děti. 
3. Krteček – nižší lezecký prvek určený k rozvoji motoriky a pohybových 
dovedností. 
Prvky lze umístit jak přímo na travnatou plochu, tak i na speciální 
měkčenou dopadovou plochu. 

15 Zkulturnění podchodu na Písečné MALÝ 100 000 

Cílem mého návrhu je zkulturnění podchodu na Písečné. Konkrétně 
bych chtěl do podchodu nechat nainstalovat 
vitríny, jako v podchodu u autobusového nádraží v Chomutově, do 
kterých se mohou vystavovat díla žáků ze 
ZŠ, ZUŠ nebo i různá jiná díla. No a zbylé stěny podchodu, které 
nebudou přikryty vitrínami, nechat vymalovat dětmi ze ZŠ, ZUŠ, apod. 

16 
Zkulturnění podchodu na 
Zahradní 

MALÝ 100 000 

Cílem mého návrhu je zkulturnění podchodu na Zahradní. Konkrétně 
bych chtěl do podchodu nechat nainstalovat 
vitríny, jako v podchodu u autobusového nádraží v Chomutově, do 
kterých se mohou vystavovat díla žáků ze 
ZŠ, ZUŠ nebo i různá jiná díla. No a zbylé stěny podchodu, které 
nebudou přikryty vitrínami, nechat vymalovat dětmi ze ZŠ, ZUŠ, apod. 



17 

Vybudování průchodu mezi 
dětským hřištěm v ulici Tomáše 
ze Štítného a restaurací minigolf 

MALÝ 100 000 

Návštěvníci dětského hřiště by mohli využít sociální zařízení, které se 
nachází v zadní části restaurace. Zároveň by měli možnost zakoupit si 
občerstvení z nabídky restaurace, například kávu s sebou. Tím by se 
podpořila tržba restaurace, která by mohla na svých stránkách uvádět 
propojení s oploceným hřištěm. Zároveň by se nabízela možnost 
rozšíření počtu laviček a stolů přímo na hřišti, přičemž by tento prostor 
zůstal bez obsluhy s ohledem na jeho vzdálenost od restaurace. 

18 
Lavičky na sídliště Matěje 
Kopeckého 

MALÝ 120 000 

Byla jsem oslovena mou tetou, která nemá přístup k internetu,abych 
podala tento návrh. Žádáme o instalaci laviček na sídlišti Matěje 
Kopeckého. Tyto lavičky využijí nejen spoluobčané ve vyšším věku, kteří 
chodí 
na zdravotní procházky a jistě jim lavičky umožní trochu odpočinku na 
čerstvém vzduchu, ale také ostatní. 
Vzhledem k současnému stavu, který nabízí lavičky u Filipových rybníků, 
kde není vhodný přístup pro osoby s 
chodítky a o berlích a na Domovince, která je již vzdálenější, uvítáme 
lavičky i přímo na sídlišti. Přidat celkem 4 lavičky - s područkami 
uprostřed. 

     

 CELKEM  2 401 000  
 


